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Відповіді на п’ять ключових питань у другу річницю Великої війни проти московитів

Через два роки після початку повномасштабної війни в Україні немає жодних підстав
вважати, що вона скоро закінчиться.

Ні Україна, ні Росія, ні ключові союзники з обох боків не бачать підстав для мирного
врегулювання, зазначає  BBC.

Київ непохитний у тому, що його міжнародно визнані кордони мають бути відновлені,
а всі окуповані території звільнені. Тоді як Москва продовжує стверджувати, що
Україна не є повноцінною державою, і російські сили будуть тиснути, поки не
досягнуть своїх цілей.

Ми спробували відповісти на пʼять ключових питань про те, що відбувається зараз і
як події можуть розвиватися у майбутньому.

Хто перемагає?

Протягом зими точилися запеклі бої, які коштували обом сторонам багатьох життів.

Лінія фронту простягнулася на тисячу кілометрів, і її форма мало змінилася з осені
2022 року.

За кілька місяців після початку повномасштабного вторгнення два роки тому Україна
відтіснила російські війська з півночі та від Києва. Пізніше того ж року вона
повернула собі значні території на сході та півдні.

Але тепер російські сили міцно окопалися, а українці кажуть, що їхні боєприпаси
закінчуються.

Багато хто говорить про глухий кут, наприклад, нещодавно звільнений
головнокомандувач ЗСУ Валерій Залужний, а також прокремлівські воєнні блогери.

У середині лютого українські війська відступили від Авдіївки на сході, за яку тривали
запеклі бої з минулого жовтня.

Москва оголосила це великою перемогою, адже Авдіївка має стратегічне
розташування, потенційно відкриваючи шляхи для глибшого вторгнення.

У Києві заявили, що відведення спрямоване на збереження життя військових, й не
приховували, що сили противника переважали чисельністю та озброєнням у рази.

ФОТО, GETTY IMAGES. У середині лютого українські війська відступили від Авдіївки,
за яку тривали запеклі бої з минулого жовтня

Це був найбільший здобуток Росії з моменту захоплення Бахмута в травні минулого
року. Але Авдіївка лежить всього за 20 км на північний захід від Донецька,
окупованого Росією з 2014 року.

Такий прогрес далекий від початкових амбіцій Росії в лютому 2022 року, про які
казали військові блогери та повторювала державна пропаганда - взяти Київ "за три
дні".

Зараз близько 18% території України залишається під російською окупацією, разом з
окупованим у березні 2014 року Кримом та значними частинами Донецької та
Луганської областей на сході, які Росія захопила після цього.

Підтримка України згасає?

За останні два роки союзники України надіслали їй величезні обсяги військової,
фінансової та гуманітарної допомоги - майже 92 мільярди доларів від інституцій
Європейського Союзу та 73 мільярди доларів від США станом на січень 2024 року, за
даними Кільського інституту світової економіки.

Поставлені Заходом танки, ППО та далекобійна артилерія суттєво допомогли Україні.

Але протягом останніх місяців потік допомоги скоротився на тлі дебатів про те, як
довго союзники можуть реально підтримувати Україну.

У США новий пакет допомоги на 60 мільярдів доларів опинився заблокованим у
Конгресі через внутрішні політичні суперечки.

Серед прихильників України також є занепокоєння, що підтримка США суттєво
скоротиться, якщо Дональд Трамп повернеться у Білий дім на президентських
виборах у листопаді.

У ЄС пакет допомоги на 54 мільярди доларів схвалили у лютому після тривалих
дискусій і торгів, насамперед з Угорщиною, прем’єр-міністр якої Віктор Орбан є
союзником Путіна і виступає проти підтримки України.

Крім того, ЄС зможе поставити лише близько половини від одного мільйона
артилерійських снарядів, які він обіцяв Києву до кінця березня 2024 року.

ФОТО, GETTY IMAGES. Найбільше військової допомоги Україні надали США

Водночас серед прихильників Росії - насамперед Білорусь, чию територію та
повітряний простір Москва використовувала для наступу на Україну.

США та ЄС стверджують, що Іран постачає Росії безпілотники, хоча Іран твердить, що
надав Росії лише невелику кількість дронів ще до початку війни.

БПЛА стали зброєю, яку ефективно використовують обидві сторони. Вони здатні
ухилятися від протиповітряної оборони.

На днях агентство Reuters із посиланням на шість анонімних джерел повідомило, що
Іран також розпочав постачання Росії великої кількості потужних балістичних ракет.

Санкції не спрацювали так добре, як сподівалися західні країни, і Росії все ще
вдається продавати свою нафту та купувати запасні частини й компоненти для своєї
військової промисловості.

Вважається, що Китай не надає зброю жодній зі сторін. Пекін загалом дотримується
обережної дипломатичної лінії щодо цієї війни, не засуджуючи російське вторгнення,
але й не підтримуючи Москву зброєю. Однак і Китай, і Індія продовжують купувати
російську нафту.

І Росія, і Україна також доклали багато зусиль, щоб привернути на свій бік країн
Глобального півдня, здійснивши численні дипломатичні візити до Африки та
Латинської Америки.

Чи змінилися цілі Росії?

Володимир Путін, схоже, все ще не відмовився захопити всю Україну.

У своєму нещодавньому інтерв’ю американському ведучому Такеру Карлсону Путін –
без жодних заперечень з боку співрозмовника – знову виклав своє спотворене
бачення історії та війни в Україні.

Він давно стверджує, не наводячи, утім, доказів, що цивільне населення в Україні,
насамперед на Донбасі, потребує захисту Росії.

ФОТО, SPUTNIK / REUTERS. Під час свого довгого інтерв’ю з Такером Карлсоном
Путін скаржився й на розширення впливу НАТО на схід

Перед війною він написав великий нарис, у якому заперечував існування України як
суверенної держави, заявляючи, що росіяни й українці — "один народ".

У грудні 2023 року він заявив, що цілі "спеціальної військової операції", як Росія
називає своє вторгнення в Україну, не змінилися, й вони, як і раніше, включають
"денацифікацію" України. Ця ідея базується на необґрунтованих твердженнях про
вплив ультраправих на українську владу.

Він також каже, що хоче "демілітаризації" та "нейтральної" України, і продовжує
виступати проти розширення впливу НАТО на схід.

Як незалежна держава Україна ніколи не входила до жодних військових союзів. Її
політичні цілі включали приєднання до Європейського Союзу, і вона вела переговори
про більш тісний альянс із НАТО – ці обидві перспективи тепер здаються ближчими,
ніж на початку війни.

Ці цілі мали на меті зміцнити державність України та захистити її від втягування в
будь-які геополітичні проєкти відновлення Радянського Союзу у тій чи іншій формі.

Як закінчиться війна?

Враховуючи, що жодна сторона, здаватися не збирається, а Путін, схоже, залишиться
при владі, прогнози аналітиків схиляються до тривалої війни.

Аналітичний центр із питань безпеки Globsec, опитавши десятків експертів, оцінив
ймовірність різних сценаріїв завершення війни. Найімовірнішим стала війна на
виснаження, яка розтягнеться за 2025 рік, з великими втратами з обох сторін, а
Україна й надалі залежатиме від постачання зброї з боку союзників.

Другий можливий розвиток подій - ескалація конфліктів в інших частинах світу, як-от
Близький Схід, Китай-Тайвань і Балкани, де Росія намагатиметься розпалювати
напруженість.

ФОТО, EPA. Експерти кажуть, що найбільш імовірною є тривала війна на виснаження з
великими жертвами

Дослідники назвали ще два потенційних сценарії з однаковою ймовірністю. Перший -
Україна матиме певний військовий прогрес, але угоди про припинення війни не
досягне. Другий - підтримка союзників України зменшиться, і вони підштовхуватимуть
Київ до переговорів.

Проте залишається невизначеність як щодо потенційного впливу президентських
виборів у США, так і щодо того, як інші війни, насамперед конфлікт Ізраїля із ХАМАС,
вплинуть на пріоритети та відданість прихильників України та Росії.

Чи може війна поширитися?

У середині лютого Володимир Зеленський попередив, що утримання країни в
"штучному дефіциті" зброї грає на руку Росії.

На конференції з безпеки в Мюнхені він сказав, що Путін зробить наступні кілька
років "катастрофічними" для багатьох інших країн, якщо західний світ не
обʼєднається, щоб дати йому відсіч.

Аналітичний центр Rusi каже, що Росія успішно перевела свою економіку та
оборонну промисловість на розширене військове виробництво та готова до тривалої
війни. Аналітики кажуть, що Європа не встигає за цим, про це також заявив міністр
закордонних справ Польщі.

Європейські країни, разом із попередженнями міністра закордонних справ
Німеччини та розвідувальних служб Естонії, нещодавно висловили побоювання, що
Росія може напасти на одну з країн НАТО протягом наступного десятиліття.

Це підштовхнуло НАТО та ЄС до активізації майбутнього планування як щодо
військового потенціалу, так і щодо готовності суспільства жити в зовсім іншому світі.

Катерина Хінкулова, Вікторія Приседська; опубліковано у виданні BBC World Service
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У ЄС обговорюють можливе
відновлення контактів із Росією, —
NYT

Зеленський привітав воїнів-
морпіхів із Днем морської піхоти
України 

Іран погрожує взяти під контроль
підводні інтернет-кабелі в
Ормузькій протоці

Воював проти України на
Вовчанському напрямку:
уродженцю Криму оголосили
підозру в держзраді

«Сі Цзіньпін страшніший за Путіна»:
ексречниця президента Тайваню
звернулася до Трампа із суворим
попередженням

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

РФ налагодила виробництво FPV-
дронів із трофейних українських
безпілотників, — росЗМІ

«Шеф, все пропало»: постпред
України в ООН Мельник жорстко
відповів на запрошення Небензі
приїхати до Москви

У Сумах оголосили про 10-годинне
відключення світла та обмеження
водопостачання

Пентагон оприлюднив нову добірку
відео з НЛО, знятих у різні роки 

В окупованому Джанкої закрили
залізничну станцію: пасажирські
поїзди затримуються на години

Зеленський відкинув ідею
«асоційованого членства» України в
ЄС, — Reuters

«Україна буквально розносить
Росію, чи не так?» — сенатор
Кеннеді допитав генералів США про
війну 

Поліцейська в лікарні, водій у бігах:
на Хмельниччині відкрили справу
через наїзд на правоохоронця під
час мобілізаційних заходів 

Тулсі Габбард перед відходом з
посади пообіцяла оприлюднити
нові гучні розслідування, — ЗМІ 

У Львові суд оштрафував водія
BMW за спробу ввезти з Польщі 48
літрів молока

Україна отримала нові зобов’язання
від партнерів НАТО в межах
ініціативи PURL, — Сибіга

Окупанти активізували наступальні
дії на Харківщині та Донеччині, але
зазнали втрат, — УОС

У Китаї на вугільній шахті в
провінції Шаньсі стався вибух:
загинули десятки гірників 

На окупованій Херсонщині
обмежили рух вантажівок трасою
Мелітополь–Джанкой 

Ажіотаж, бійка з байкерами та хейт
у мережі: сотні українців поїхали до
Бухареста на концерт Макса Коржа

 

Масований терор Сумщини: за добу
ворог здійснив майже 100 обстрілів,
поранено 12 цивільних

Атака на Новоросійськ: командувач
СБС «Мадяр» підтвердив удар по
стратегічному нафтовому терміналу
«Грушова»
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Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Відповіді на п’ять ключових питань у другу річницю ВеликоїВідповіді на п’ять ключових питань у другу річницю Великої
війни проти московитіввійни проти московитів
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/685943-newsweek_oruhejnyj_baron_iz_rossii_i_soratnik_putina_daval_denjgi_na_vybory_majku_dhonsonu
https://antikor.info/articles/685945-vtoraja_godovshchina_polnomasshtabnogo_vtorhenija_rossijan_i_hduny_russkogo_mira_v_verhovnoj_rade
https://antikor.info/ru/articles/685944-otvety_na_pjatj_kljuchevyh_voprosov_vo_vtoruju_godovshchinu_velikoj_vojny_protiv_moskovitov
https://antikor.info/en/
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/685944-otvety_na_pjatj_kljuchevyh_voprosov_vo_vtoruju_godovshchinu_velikoj_vojny_protiv_moskovitov/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/685944-otvety_na_pjatj_kljuchevyh_voprosov_vo_vtoruju_godovshchinu_velikoj_vojny_protiv_moskovitov%20%D0%92%D1%96%D0%B4%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%B4%D1%96%20%D0%BD%D0%B0%20%D0%BF%E2%80%99%D1%8F%D1%82%D1%8C%20%D0%BA%D0%BB%D1%8E%D1%87%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%85%20%D0%BF%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%8C%20%D1%83%20%D0%B4%D1%80%D1%83%D0%B3%D1%83%20%D1%80%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%8E%20%D0%92%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D1%97%20%D0%B2%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B8%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%82%D0%B8%20%D0%BC%D0%BE%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%82%D1%96%D0%B2
https://antikor.info/ru/articles/685944-otvety_na_pjatj_kljuchevyh_voprosov_vo_vtoruju_godovshchinu_velikoj_vojny_protiv_moskovitov
https://www.bbc.com/ukrainian/articles/c89nnw78n81o
https://www.bbc.com/ukrainian/articles/c89nnw78n81o
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D1%96%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B0%D0%BB%D1%83%D0%B6%D0%BD%D1%8B%D0%B9_%D0%92%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B0%D0%BB%D1%83%D0%B6%D0%BD%D1%8B%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/editor/yuliya_bilchenko
https://antikor.info/articles/editor/yuliya_bilchenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/840223-v_es_obsuhdajut_vozmohnoe_vosstanovlenie_kontaktov_s_rossiej__nyt
https://antikor.info/articles/840223-v_es_obsuhdajut_vozmohnoe_vosstanovlenie_kontaktov_s_rossiej__nyt
https://antikor.info/articles/840223-v_es_obsuhdajut_vozmohnoe_vosstanovlenie_kontaktov_s_rossiej__nyt
https://antikor.info/articles/840222-zelenskij_pozdravil_voinov-morpehov_s_dnem_morskoj_pehoty_ukrainy
https://antikor.info/articles/840222-zelenskij_pozdravil_voinov-morpehov_s_dnem_morskoj_pehoty_ukrainy
https://antikor.info/articles/840222-zelenskij_pozdravil_voinov-morpehov_s_dnem_morskoj_pehoty_ukrainy
https://antikor.info/articles/840221-iran_ugrohaet_vzjatj_pod_kontrolj_podvodnye_internet-kabeli_v_ormuzskom_prolive
https://antikor.info/articles/840221-iran_ugrohaet_vzjatj_pod_kontrolj_podvodnye_internet-kabeli_v_ormuzskom_prolive
https://antikor.info/articles/840221-iran_ugrohaet_vzjatj_pod_kontrolj_podvodnye_internet-kabeli_v_ormuzskom_prolive
https://antikor.info/articles/840220-voeval_protiv_ukrainy_na_volchanskom_napravlenii_urohentsu_kryma_objjavili_podozrenie_v_gosizmene
https://antikor.info/articles/840220-voeval_protiv_ukrainy_na_volchanskom_napravlenii_urohentsu_kryma_objjavili_podozrenie_v_gosizmene
https://antikor.info/articles/840220-voeval_protiv_ukrainy_na_volchanskom_napravlenii_urohentsu_kryma_objjavili_podozrenie_v_gosizmene
https://antikor.info/articles/840220-voeval_protiv_ukrainy_na_volchanskom_napravlenii_urohentsu_kryma_objjavili_podozrenie_v_gosizmene
https://antikor.info/articles/840219-si_zinjpin_strashnee_putina_eks-spiker_prezidenta_tajvanja_obratilasj_k_trampu_so_strogim_preduprehdeniem
https://antikor.info/articles/840219-si_zinjpin_strashnee_putina_eks-spiker_prezidenta_tajvanja_obratilasj_k_trampu_so_strogim_preduprehdeniem
https://antikor.info/articles/840219-si_zinjpin_strashnee_putina_eks-spiker_prezidenta_tajvanja_obratilasj_k_trampu_so_strogim_preduprehdeniem
https://antikor.info/articles/840219-si_zinjpin_strashnee_putina_eks-spiker_prezidenta_tajvanja_obratilasj_k_trampu_so_strogim_preduprehdeniem
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/840218-rf_naladila_proizvodstvo_fpv-dronov_iz_trofejnyh_ukrainskih_bespilotnikov__rossmi
https://antikor.info/articles/840218-rf_naladila_proizvodstvo_fpv-dronov_iz_trofejnyh_ukrainskih_bespilotnikov__rossmi
https://antikor.info/articles/840218-rf_naladila_proizvodstvo_fpv-dronov_iz_trofejnyh_ukrainskih_bespilotnikov__rossmi
https://antikor.info/articles/840217-ef_vse_propalo_postpred_ukrainy_v_oon_meljnik_hestko_otvetil_na_priglashenie_nebenzi_priehatj_v_moskvu
https://antikor.info/articles/840217-ef_vse_propalo_postpred_ukrainy_v_oon_meljnik_hestko_otvetil_na_priglashenie_nebenzi_priehatj_v_moskvu
https://antikor.info/articles/840217-ef_vse_propalo_postpred_ukrainy_v_oon_meljnik_hestko_otvetil_na_priglashenie_nebenzi_priehatj_v_moskvu
https://antikor.info/articles/840217-ef_vse_propalo_postpred_ukrainy_v_oon_meljnik_hestko_otvetil_na_priglashenie_nebenzi_priehatj_v_moskvu
https://antikor.info/articles/840216-v_sumah_objjavili_o_10-chasovom_otkljuchenie_sveta_i_ogranichenii_vodosnabhenija
https://antikor.info/articles/840216-v_sumah_objjavili_o_10-chasovom_otkljuchenie_sveta_i_ogranichenii_vodosnabhenija
https://antikor.info/articles/840216-v_sumah_objjavili_o_10-chasovom_otkljuchenie_sveta_i_ogranichenii_vodosnabhenija
https://antikor.info/articles/840215-pentagon_obnarodoval_novuju_podborku_video_s_nlo_snjatyh_v_raznye_gody
https://antikor.info/articles/840215-pentagon_obnarodoval_novuju_podborku_video_s_nlo_snjatyh_v_raznye_gody
https://antikor.info/articles/840214-v_okkupirovannom_dhankoe_zakryli_heleznodorohnuju_stantsiju_passahirskie_poezda_zaderhivajutsja_na_chasy
https://antikor.info/articles/840214-v_okkupirovannom_dhankoe_zakryli_heleznodorohnuju_stantsiju_passahirskie_poezda_zaderhivajutsja_na_chasy
https://antikor.info/articles/840214-v_okkupirovannom_dhankoe_zakryli_heleznodorohnuju_stantsiju_passahirskie_poezda_zaderhivajutsja_na_chasy
https://antikor.info/articles/840213-zelenskij_otverg_ideju_assotsiirovannogo_chlenstva_ukrainy_v_es__reuters
https://antikor.info/articles/840213-zelenskij_otverg_ideju_assotsiirovannogo_chlenstva_ukrainy_v_es__reuters
https://antikor.info/articles/840213-zelenskij_otverg_ideju_assotsiirovannogo_chlenstva_ukrainy_v_es__reuters
https://antikor.info/articles/840212-ukraina_bukvaljno_raznosit_rossiju_ne_tak_li__senator_kennedi_doprosil_generalov_sa_o_vojne
https://antikor.info/articles/840212-ukraina_bukvaljno_raznosit_rossiju_ne_tak_li__senator_kennedi_doprosil_generalov_sa_o_vojne
https://antikor.info/articles/840212-ukraina_bukvaljno_raznosit_rossiju_ne_tak_li__senator_kennedi_doprosil_generalov_sa_o_vojne
https://antikor.info/articles/840212-ukraina_bukvaljno_raznosit_rossiju_ne_tak_li__senator_kennedi_doprosil_generalov_sa_o_vojne
https://antikor.info/articles/840211-politsejskaja_v_boljnitse_voditelj_v_begah_na_hmeljnitchine_otkryli_delo_iz-za_naezda_na_pravoohranitelja_vo_vremja_mobilizatsionnyh_meroprijatij
https://antikor.info/articles/840211-politsejskaja_v_boljnitse_voditelj_v_begah_na_hmeljnitchine_otkryli_delo_iz-za_naezda_na_pravoohranitelja_vo_vremja_mobilizatsionnyh_meroprijatij
https://antikor.info/articles/840211-politsejskaja_v_boljnitse_voditelj_v_begah_na_hmeljnitchine_otkryli_delo_iz-za_naezda_na_pravoohranitelja_vo_vremja_mobilizatsionnyh_meroprijatij
https://antikor.info/articles/840211-politsejskaja_v_boljnitse_voditelj_v_begah_na_hmeljnitchine_otkryli_delo_iz-za_naezda_na_pravoohranitelja_vo_vremja_mobilizatsionnyh_meroprijatij
https://antikor.info/articles/840210-tulsi_gabbard_pered_uhodom_s_dolhnosti_poobeshchala_obnarodovatj_novye_gromkie_rassledovanija__smi
https://antikor.info/articles/840210-tulsi_gabbard_pered_uhodom_s_dolhnosti_poobeshchala_obnarodovatj_novye_gromkie_rassledovanija__smi
https://antikor.info/articles/840210-tulsi_gabbard_pered_uhodom_s_dolhnosti_poobeshchala_obnarodovatj_novye_gromkie_rassledovanija__smi
https://antikor.info/articles/840209-vo_ljvove_sud_oshtrafoval_voditelja_bmw_za_popytku_vvezti_iz_poljshi_48_litrov_moloka
https://antikor.info/articles/840209-vo_ljvove_sud_oshtrafoval_voditelja_bmw_za_popytku_vvezti_iz_poljshi_48_litrov_moloka
https://antikor.info/articles/840209-vo_ljvove_sud_oshtrafoval_voditelja_bmw_za_popytku_vvezti_iz_poljshi_48_litrov_moloka
https://antikor.info/articles/840208-ukraina_poluchila_novye_objazateljstva_ot_partnerov_nato_v_ramkah_initsiativy_purl__sibiga
https://antikor.info/articles/840208-ukraina_poluchila_novye_objazateljstva_ot_partnerov_nato_v_ramkah_initsiativy_purl__sibiga
https://antikor.info/articles/840208-ukraina_poluchila_novye_objazateljstva_ot_partnerov_nato_v_ramkah_initsiativy_purl__sibiga
https://antikor.info/articles/840207-okkupanty_aktivizirovali_nastupateljnye_dejstvija_na_harjkovshchine_i_donetchine_no_ponesli_poteri__gos
https://antikor.info/articles/840207-okkupanty_aktivizirovali_nastupateljnye_dejstvija_na_harjkovshchine_i_donetchine_no_ponesli_poteri__gos
https://antikor.info/articles/840207-okkupanty_aktivizirovali_nastupateljnye_dejstvija_na_harjkovshchine_i_donetchine_no_ponesli_poteri__gos
https://antikor.info/articles/840206-v_kitae_na_ugoljnoj_shahte_v_provintsii_anjsi_proizoshel_vzryv_pogibli_desjatki_gornjakov
https://antikor.info/articles/840206-v_kitae_na_ugoljnoj_shahte_v_provintsii_anjsi_proizoshel_vzryv_pogibli_desjatki_gornjakov
https://antikor.info/articles/840206-v_kitae_na_ugoljnoj_shahte_v_provintsii_anjsi_proizoshel_vzryv_pogibli_desjatki_gornjakov
https://antikor.info/articles/840205-na_okkupirovannoj_hersonshchine_ogranichili_dvihenie_gruzovikov_po_trasse_melitopoljdhankoj
https://antikor.info/articles/840205-na_okkupirovannoj_hersonshchine_ogranichili_dvihenie_gruzovikov_po_trasse_melitopoljdhankoj
https://antikor.info/articles/840205-na_okkupirovannoj_hersonshchine_ogranichili_dvihenie_gruzovikov_po_trasse_melitopoljdhankoj
https://antikor.info/articles/840204-ahiotah_draka_s_bajkerami_i_hejt_v_seti_sotni_ukraintsev_poehali_v_buharest_na_kontsert_maksa_korha
https://antikor.info/articles/840204-ahiotah_draka_s_bajkerami_i_hejt_v_seti_sotni_ukraintsev_poehali_v_buharest_na_kontsert_maksa_korha
https://antikor.info/articles/840204-ahiotah_draka_s_bajkerami_i_hejt_v_seti_sotni_ukraintsev_poehali_v_buharest_na_kontsert_maksa_korha
https://antikor.info/articles/840203-massirovannyj_terror_sumshchiny_za_sutki_vrag_sovershil_pochti_100_obstrelov_raneno_12_grahdanskih
https://antikor.info/articles/840203-massirovannyj_terror_sumshchiny_za_sutki_vrag_sovershil_pochti_100_obstrelov_raneno_12_grahdanskih
https://antikor.info/articles/840203-massirovannyj_terror_sumshchiny_za_sutki_vrag_sovershil_pochti_100_obstrelov_raneno_12_grahdanskih
https://antikor.info/articles/840202-ataka_na_novorossijsk_komandujushchij_sbs_madjar_podtverdil_udar_po_strategicheskomu_neftjanomu_terminalu_grushovaja
https://antikor.info/articles/840202-ataka_na_novorossijsk_komandujushchij_sbs_madjar_podtverdil_udar_po_strategicheskomu_neftjanomu_terminalu_grushovaja
https://antikor.info/articles/840202-ataka_na_novorossijsk_komandujushchij_sbs_madjar_podtverdil_udar_po_strategicheskomu_neftjanomu_terminalu_grushovaja
https://antikor.info/articles/840202-ataka_na_novorossijsk_komandujushchij_sbs_madjar_podtverdil_udar_po_strategicheskomu_neftjanomu_terminalu_grushovaja
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/articles/838236-razyskivaemyj_biznesmen_boris_usherovich_cherez_kiprsko-ispanskij_landromat_mettmann_public_company_limited_otmyvaet_sotni_millionov_evro_dlja_rossijan
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%96%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%96%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/685944-otvety_na_pjatj_kljuchevyh_voprosov_vo_vtoruju_godovshchinu_velikoj_vojny_protiv_moskovitov?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/685944-otvety_na_pjatj_kljuchevyh_voprosov_vo_vtoruju_godovshchinu_velikoj_vojny_protiv_moskovitov?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/685944-otvety_na_pjatj_kljuchevyh_voprosov_vo_vtoruju_godovshchinu_velikoj_vojny_protiv_moskovitov?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

